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A matematika szeretete hoz össze bennünket   
 

A hét végén a marosvásárhelyi 
Bolyai Farkas Elméleti 
Líceumban zajlott a Brenyó 
Mihály Pontszerző 
Matematikaverseny, amelyet 
III. és IV. osztályos tanulóknak 
hirdettek meg. A versenyre 
Erdély 14 megyéjéből 72 kisdiák 
érkezett, akiket tanítóik kísértek 
el. A verseny fővédnöke Lokodi 
Edit Emőke megyei tanácselnök 
volt. Brenyó Mihály kecskeméti 
tanár, aki 20 évvel ezelőtt indította el és sok éven át éltette a 
versenyt, tiszteletbeli elnökként vett részt. A többfordulós 
vetélkedő lebonyolítója Pop Ágnes tanítónő, munkáját Fejes Réka 
tanfelügyelő és egy lelkes tanítói csapat segítette. 
 
 
Figyelem, kitartás és fenekelés 
 
 
          A tegnapi záróünnepségen többen is értékelték a verseny 
színvonalát. Brenyó Mihály elmondta, a matematika tisztelete és 
szeretete hozta össze a gyerekeket és szervezőket. Meghatotta, amit 
Marosvásárhelyen tapasztalt, örömmel viszi és mondja el ott, ahol 
megfordul, hogy ilyen lelkes tanítói közösséggel sehol sem találkozott, 
pedig már „kenyere javán” túl van.  
           Köszönettel fogadta el, hogy ezután a versenyt az ő nevével 
fémjelezzék.  
           Sebestyén Mária, az Európa Gimnázium matematikatanára 
kiemelte, hogy ügyes, okoskodó megoldásokat javítottak. Biztató és 
köszönő szavak hangzottak el Bálint István igazgató, Varga József 
matematikatanár valamint Fejes Réka tanfelügyelő részéről, majd 
gyerekek vallomásai következtek, akik őszintén elmondták, azért szeretik 
ezt a versenyt, mert arra készteti őket, hogy fordulóról fordulóra 
„letegyék a feneküket”, figyeljenek és sohase adják fel.  
 
A nyertesek, a Népújság különdíjasai 
 
 
          Sokan ellenzik a nevek felsorolását, mégis úgy gondoljuk, hogy a 



gyerekeknek életre szóló élményt jelent, ha teljesítményüket nyilvánosan 
is elismerik és megemlítik. Ezért tehát az első három helyezettet és a 
különdíjasokat ez alkalommal is felsoroljuk. A III. osztályosok között első 
helyezett Ambarus Egyed Ágnes, a kolozsvári János Zsigmond Unitárius 
Kollégium diákja. Második Pallai Hunor, a szatmárnémeti Hám János 
Római Katolikus Iskolaközpont diákja, harmadik Magdó Lehel, a 
marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum diákja, tanítója Pop 
Ágnes.  
          A IV. osztályosok közül a szovátai Portik Ábel érte el a 
legmagasabb pontszámot, ő a szovátai S. Illyés Lajos Általános Iskola 
tanulója, tanítója Páll Ildikó. Második helyezett Fazakas Borbála, a 
kolozsvári Báthory István Elméleti Líceum diákja, harmadik Garfield 
Adrienne, a kolozsvári János Zsigmond Unitárius Kollégium diákja.  
           A Népújság különdíját az eredeti megoldásokért a nagyváradi 
Kovács Sándor és a sepsiszentgyörgyi Domokos Beatrix kapta.  
          Az Erdély Tv egyik különdíja a varsolci Szeredai Beátához, a másik 
a marosvásárhelyi Damó Ferenchez, a 2-es iskola tanulójához, a 
harmadik pedig Marton Andreához, a Tudor Vladimirescu Gimnázium 
diákjához került.  
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